Novembre 2013 Révisions calculs TS
Résoudre les équations suivantes :
1. 922 =14 g & _B 5. (3—x)(~1+22) =0 P S S
2—x2 3 3
22 —1
2. T2’ ==z 4. 5 = -3 6. —5z(—1+2z)=2
Réduire au méme dénominateur :
Attention aux erreurs de signe
3 2 7 2 3 —z+2
= -3 B=——— 1 C = — D=Z2_
or—1 " z—5 *F z—4 z-3 v w1
Déterminer le signe de :
Méthode : reconnaitre le signe d’un trinéme ou le signe de ax + b
A=—2%2+3z ‘ B:72‘T+372 ‘ C:lfi D = (2? +3)(6 — 27)
T —2 T 2z
Résoudre les inéquations suivantes :
1 3z 2x 2 2
1. —7 gl 2. >1 3. 62° <2z 4. = <20
TH3S ‘ 5— dz ‘



